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A Szabad Európa Rádió Magyar Osztályának archívuma az Országos Széchényi 
Könyvtár Történeti Interjúk Tárában található, az egykori munkatársak hagyatéka 
illetve a velük készült életútinterjúk mellett. Közel 15 éve folyik a kutatás, amelynek 
célja teljes mélységben feltárni a meglévő gyűjteményt, fontos információkkal 
gyarapítani a hidegháborús időszak történetét, széles körben is ismertté tenni a 
magyar történelem e jelentős kordokumentumait. 
A Szabad Európa Rádió adásanyagai 4617 tekercsen maradtak fenn, 1997-től kezdtek 
beérkezni az Országos Széchényi Könyvtárba és később, 2001 őszén kerültek a 
gyűjteménybe a Szabad Európa Rádió 1956-ban sugárzott hangdokumentumai 311 db 
90 perces audiokazettán. A hangdokumentumok szinte teljes egészében tartalmazzák 
az 1956. október 22. és november 13. között elhangzott Szabad Európa Rádió 
adásokat, valamint a Kossuth Rádió adásait, melyeket a Szabad Európa Rádió 
úgynevezett Monitoring osztálya rögzített. 
 
2006-ban az Országos Széchényi Könyvtár Történeti Interjúk Tára a Magyar 
Mozgóképkincs Megismertetéséért Alapítvány segítségével kiadta „Az 1956-os 
forradalom adattára” című multimédiás kiadványt, amely válogatást tartalmaz az 
Országos Széchényi Könyvtár 1956-os dokumentumaiból, elsősorban a Szabad 
Európa Rádió, Kossuth és az úgynevezett szabad adók hanganyagából és a műsorok 
leírt szövegéből. Olyan műsorokat hallgathatóak meg, mint pl. Márai Sándor 
Vasárnapi Krónikája, Mikes Imre (Gallicus) Reflektora, Szabó Zoltán londoni 
tudósításai. 
 
A kilencvenes évek végétől folyamatosan kerültek be a gyűjteménybe a Szabad 
Európa Rádió egykori munkatársainak hagyatékai (pl. Juhász László, Borbándi 
Gyula, Skultéty Csaba, Kovács K. Zoltán, Ekecs Géza, Büky Barna). 
A Történeti Interjúk Tára és a Magyar Mozgóképkincs Megismertetéséért Alapítvány 
azóta is programszerűen életútinterjúkat készít a volt munkatársakkal, mint például: 
László László, Büky Barna, András Károly, Ekecs Géza, Borbándi Gyula, Skultéty 
Csaba. 


